



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE DUAS BARRAS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02**

**Edital de Concurso Público - Nº 01/2018**

A Câmara Municipal de Duas Barras/RJ - CMDB -, por meio de seu presidente, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de Retificação nº02** do **CONCURSO PÚBLICO 01/2018, que dispõe sobre a prorrogação das inscrições.**

**Art.1º. DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

Período de Inscrição do Concurso público Site: <a href="http://www.incpcursos.org.br">www.incpcursos.org.br</a>	08/10 a 08/11
--	---------------

Leia-se:

Período de Inscrição do Concurso público Site: <a href="http://www.incpcursos.org.br">www.incpcursos.org.br</a>	08/10 a 14/11
--	---------------

**Art. 2º. Do item 3 das Inscrições, retifica-se o item do edital: Prorrogação das Inscrições:**

Onde se lê

**3.2.** Será admitida a inscrição **somente via Internet**, no endereço eletrônico, [www.incpcursos.org.br](http://www.incpcursos.org.br), solicitada no período entre **10 horas do dia 08 de outubro de 2018 e 23 horas e 59 minutos do dia 08 de novembro de 2018**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

Leia-se:

**3.2.** Será admitida a inscrição **somente via Internet**, no endereço eletrônico, [www.incpcursos.org.br](http://www.incpcursos.org.br), solicitada no período entre **10 horas do dia 08 de outubro de 2018 e 23 horas e 59 minutos do dia 14 de novembro de 2018**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

**Art. 3º** - Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Duas Barras -RJ, 08 de novembro de 2018.

Armando Rosemberto Mattos Teixeira  
Presidente da Câmara Municipal de Duas Barras